N & 0l & AF & E A A

AYSTD

AVET(2A/2H2)

AYME AH CER-ED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
=t 16,930,317 16,196,073 734,244

= 548,883 220,511 328,372
o 632,370 632,370 0
p] 4,045,487 3,822,041 203,446
s 7,000 0 7,000
= 1,217,944 1,167,350 50,594
Al 10,478,633 10,353,801 124,832
AYET(BA/2AAR) 15,583,292 14,916,363 666,929
= 461,553 152,171 309,382
i 632,370 632,370 0
J| 3,627,021 3,418,403 208,618
s 7,000 0 7,000
= 1,107,734 1,067,383 40,351
Al 9,747,614 9,646,036 101,578
AU AF 670,437 622,837 47,600
p] 342,588 294,988 47,600
= 58,997 58,997 0
Al 268,852 268,852 0
MeAS SBAYSTAY X & 361,035 361,035 0
p] 165,683 165,683 0
= 33,137 33,187 0
Al 162,215 162,215 0
201 L2l 82,920 150,515 A67,595
ol 40,116 73,913 A33,797
= 8,024 14,783 ~8,759
Al 34,780 61,819 A27,089
01 At 2r2ltl 63,192 136,827 AT73,635
O Lerea| 62,392 136,027 AT3,635

o 2| THLY TAT20%, 2I| 2 4
25 7 25 0fl 0 72,635 AT2,635
ol 0 36,317 £36,317
= 0 7,263 A7,263
Al 0 29,055 29,055

o HIBIZ2IY HOX SSAL 0182

2% 6,000,0008 6,000 15,000 £9,000
ol 3,000 7,500 A4,500
= 600 1,500 A900
Al 2,400 6,000 A3,600

o D8 22 DY MI(IY, U0 S 63
) 200,0008 * 65 * 27 2,400 0 2,400
p] 1,200 0 1,200
= 240 0 240
Al 960 0 960

o BHO BY B ME(HY, HIO S 65
) 300,0008 * 6% * 20 3,600 0 3,600
ol 1,800 0 1,800
= 360 0 360
Al 1,440 0 1,440
o MBS BAZXH 4,828 2,828 2,000




N & 0l & AF S & M M
SH: ASBIY
Hu: ALS(2A/2A2)
ool AYME AH CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
- 220 A2z EAE 25
2% 4,828,0009 4,828 2,828 2,000
p] 2,414 1,414 1,000
< 483 283 200
Al 1,931 1,131 800
03 A2 b 19,728 13,688 6,040
O BAFS QU (HIBr e, oy #A)
6,040,000%! = 14! 6,040 0 6,040
p] 3,020 0 3,020
< 604 0 604
Al 2,416 0 2,416
301 LB B 124,395 56,800 67,595
p] 62,197 28,400 33,797
< 12,439 5,680 6.759
Al 49,759 22,720 27,039
T EE! 8, 160 6,360 1,800
O Higroly, yorolg A ZO0IX 244 X&
3,0008 * 600% 1,800 0 1,800
p] 900 0 900
< 180 0 180
Al 720 0 720
12 0|6 2 & 3 116,235 50,440 65,795
O MBS T2I8 YA 25 20,540 25,660 A5,120
o ZOZE 0 AYSW T2IY A 4
233 12,800,000 12,800 17,920 £5,120
p] 6,400 8,960 £2,560
= 1,280 1,792 A512
Al 5,120 7.168 £2,048
O XA T2 29 A =¥
233 12,800,000 12,800 23,520 £10,720
p] 6,400 11,760 A5,360
= 1,280 2,352 A 1,072
Al 5,120 9,408 N 4,288
O MHMES T2 UK N 81,635 0 81,635
o 2| DHrYY THI20i%, 2I| X
432 7Y 72,635,008 * 14 72,635 0 72,635
p] 36,317 0 36,317
< 7,263 0 7,263
Al 29,055 0 29,055
o HRZZI HOK SSAL 0SS
50,0002 * 60% * 3% 9,000 0 9,000
p] 4,500 0 4,500
= 900 0 900
Al 3,600 0 3,600
BAL BA AN 47,600 0 47,600
p] 47,600 0 47,600
101 21248l 47,600 0 47,600
p] 47,600 0 47,600
VSR EESETPS 47,600 0 47,600




SN ALSAD
Hu: ALYB(2A/2AZ)
ool AYME AH EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CIEEESENEERE 47,600 0 47,600
o o=y 75,8008 * 4% * 5Y x 223 33,392 0 33,392
p] 33,392 0 33,392
o FxH4Y 75,8002 * 49 x 22% 6,679 0 6,679
p] 6,679 0 6,679
o MEEEE 1,082,508 * 42 5,129 0 5,129
p] 5,129 0 5,129
o EFOIH 20,0008 * 49 * 62 * 5% 2,400 0 2,400
p] 2,400 0 2,400
ELE] 575,571 299,918 275,653
= 36,171 36, 171 0
p] 239,301 97,600 141,701
= 85,342 40,131 45,211
Al 214,757 126,016 83,741
R 2 FAASSTAL 3,969 20,720 A 16,751
201 L2yl 0 15,360 A 15,360
01 Ak 2reltl 0 15,360 A15,360
O gxg 0 15,360 ~15,360
o FAAAMNY AL T YK FF 0 0 15,360 A 15,360
405 THaHE S b 3,969 5,360 A 1,391
01 U2 S| 3,969 5,360 A 1,391
O =8I P 2% 3,068,3108 3,069 4,460 A 1,391
INZFUAL=NNME 2 100,899 114,588 A13,689
p] 44,621 51,466 A6,845
= 13,387 15,440 A2,053
Al 42,891 47,682 A4,791
101 1218l 38,887 48,096 A9,209
p] 19,443 24,048 A4,605
< 5,833 7,214 A 1,381
Al 13,611 16,834 ~3,223
MIIZHZRISE S 38,867 48,096 ~9,209
O JNEFAAYSTME 29 25,171 34,380 £9,209
o o=y 2% 18,801,000 8,801 25,200 ~6,399
p] 9,400 12,600 A3,200
< 2,821 3,780 959
Al 6,580 8,820 A2,240
o S4224+g 243 550,0002 550 600 A50
p] 275 300 ~25
= 82 90 A8
Al 193 210 AT
o EF0IH 2 660,008 660 720 A60
p] 330 360 A30
= 99 108 A9
Al 231 252 A2
o BN 3 0 0 2,700 A2,700
p] 0 1,350 A 1,350




2N
X ZH -
L= B

el

Pl
19 oY oY

HT 0% Ol

ot
X (2A/BAR)
2

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2

< 0 405 A 405

Al 0 945 A 945

201 LB-2dH| 3,600 6,600 23,000

J| 1,800 3,300 A 1,500

< 540 990 A 450

Al 1,260 2,310 A 1,050

03 A2 Z Hl 0 3,000 A 3,000

O FaAD 3Hetstity & &AM 23 0¥ 0 3,000 A3,000

J| 0 1,500 A 1,500

= 0 450 A 450

Al 0 1,050 A 1,050

301 LA F 53,592 55,072 A 1,480

J| 20,968 21,708 AT40

< 6,291 6,513 N 222

Al 26,333 26,851 A518

09 HALAHIX &S 32,792 34,272 21,480
O detdge ZATHQ 3t stotE AL &4

A Aldl XI& 0 1,480 A 1,480

o StEetite F4X =4l Z2& 0& 0 640 A 640

J| 0 320 A 320

< 0 96 A 96

Al 0 224 A224

o StEretoty &4 X 2tAH| 23 0¥ 0 240 A 240

J| 0 120 A 120

< 0 36 A 36

Al 0 84 AB4

o HEss 28 0& 0 600 A 600

J| 0 300 A 300

< 0 90 A 90

Al 0 210 A 210

SEHAUALSIAY 29 302,400 41,100 261,300

J| 151,200 20,550 130,650

< 45,360 6,165 39,195

Al 105,840 14,385 91,455

101 @14 dl 18,000 0 18,000

J| 9,000 0 9,000

< 2,700 0 2,700

Al 6,300 0 6,300

04 JIZHHZ2XRHEES 18,000 0 18,000

O SSZUALSIANG g 18,000 0 18,000

o JEg 2,009,900& * 1H » 63 12,060 0 12,060

J| 6,030 0 6,030

< 1,809 0 1,809

Al 4,221 0 4,221

o IEE 50,000& = 1H » 63 300 0 300

J| 150 0 150

< 45 0 45

Al 105 0 105




SN ALSTD
o ALST(2A/2AAF)
chel: X2 EERED
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Husz
> S3oRg 50,0008 * 15 » 68 300 0 300
p] 150 0 150
< 45 0 45
Al 105 0 105
o MalBEE 3,774,008 * 1Al 3,774 0 3,774
ol 1,887 0 1,887
= 566 0 566
Al 1,321 0 1,321
o EZOIH 20,0008 « 1Y « 33 * 63 360 0 360
p] 180 0 180
= 54 0 54
Al 126 0 126
o 9EEFIH 2,009,900% * 60% 1,206 0 1,206
gl 603 0 603
= 181 0 181
Al 422 0 422
201 et H| 199,455 32,245 167,210
gl 99,727 16, 122 83,605
= 29,917 4,836 25,081
Al 69,811 11,287 58,524
01 Ak 22l 191,955 29,980 161,975
O YES 2N 19,850 0 19,850
o Traoly DRI 0 SASE NI
2,0008 * 2,00004 4,000 0 4,000
gl 2,000 0 2,000
< 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
o ¥2Y D2y 2YSE
10,000& = 6IH A = 53]7] 300 0 300
p] 150 0 150
< 45 0 45
Al 105 0 105
o RANY LY 4O HE
10,0008 * 204 2,000 0 2,000
g 1,000 0 1,000
= 300 0 300
Al 700 0 700
o RANY L FUALSIMY 22|
12,500,0008 * 14 12,500 0 12,500
p] 6,250 0 6,250
< 1,875 0 1,875
Al 4,375 0 4,375
o ZIHMH 27 BMF 150,008 * 7HA 1,050 0 1,050
J| 525 0 525
= 158 0 158
Al 367 0 367
O MYAZ %= AY 10,000 0 10,000
o MANY AU 2B L EES A
5,002 * 1,00004 5,000 0 5,000
g 2,500 0 2,500




AN A2SE D
M HASI(BH/BAAZ)
ool 98 AH (&)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
=) 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
o &Yy 4=F M
1,000& * 25004 * 2004 & 5,000 0 5,000
J| 2,500 0 2,500
=) 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
O FAAZTAY SHOIX MZE
10,000,000& * 2& 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
O ZZ2LH9 HOIots FAAZ delXd Al
A 40,400 0 40,400
o DZULH19 MotZHel Xt OtS == IIE M
10,000& * 2,600H 26,000 0 26,000
J| 13,000 0 13,000
=) 3,900 0 3,900
Al 9,100 0 9,100
o FAAZMY & SSAINIMNY S NFE
xt 600,000& = 204 = 12& 14,400 0 14,400
J| 7,200 0 7,200
=) 2,160 0 2,160
Al 5,040 0 5,040
O FHE(UEM) tSHL ST ALY 3,800 0 3,800
o g Y 2] HOK +22
2,000& = 1,00004 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
< 300 0 300
Al 700 0 700
o =0 WM 150,000 * 44 600 0 600
J| 300 0 300
=) 90 0 90
Al 210 0 210
o ZENH 2H=S 100,000& * 123/ 1,200 0 1,200
J| 600 0 600
< 180 0 180
Al 420 0 420
O ZZUL19 DREZ & 0ISHZAY 8,400 0 8,400
o FHAUALSAALLCHHM M=
2,000& = 65001 = 63l 7,800 0 7,800
J| 3,900 0 3,900
=) 1,170 0 1,170
Al 2,730 0 2,730
o JI88e EJd2ANME E2 HE
60,000& = 504 = 23] 600 0 600
J| 300 0 300
=) 90 0 90
Al 210 0 210
O OISHZ0tHE At 29 8,000 0 8,000




AN A2SE D
M HASI(BH/BAAZ)
ool 98 AH (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
o NI2AHLOME WSHEFH SHES A
2,000& = 2,0000H 4,000 0 4,000
J| 2,000 0 2,000
=) 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
o ISAZOIHE OIs&E H0H SHES
NIIES 2,000& = 2,0000H 4,000 0 4,000
J| 2,000 0 2,000
=) 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
O SUH DIS0ISAY At 2IEH
1,000& = 2,0000H 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
=) 300 0 300
Al 700 0 700
O ANe =253 24 42,025 0 42,025
o EEH 7,800,000& = 14 7,800 0 7,800
J| 3,900 0 3,900
=) 1,170 0 1,170
Al 2,730 0 2,730
o D219 7] N0 FAAY SEEM
& 14,000,000& * 14 14,000 0 14,000
J| 7,000 0 7,000
=) 2,100 0 2,100
Al 4,900 0 4,900
o QHLHEH HI& 500,000& * 44 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
< 300 0 300
Al 700 0 700
o BHY R 7,225,000 = 14 7,225 0 7,225
J| 3,612 0 3,612
=) 1,082 0 1,082
Al 2,531 0 2,531
o SFU 0saE B0 SH=ES
2,000& = 2,0000H4 4,000 0 4,000
J| 2,000 0 2,000
=) 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
o E=F0Y 3= WX +<
2,000& = 2,00004 4,000 0 4,000
J| 2,000 0 2,000
=) 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
o SFME wsE3 £ 500,000& * 65 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
< 450 0 450
Al 1,050 0 1,050
O Zaozoz 22 Al M eitze =235 M
= 10,0003 = 250H =« 33l 7,500 0 7,500
J| 3,750 0 3,750
< 1,125 0 1,125




SN ALSTD
o ALST(2A/2AAF)
chel: X2 EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
7 7675 0 7,675
02 232l 7,500 0 7,500
O SEHUASMYS SHUE S 1,500 0 1,500
o MHEZ SHNMLMY BHEAPC SUE
50,0002 * 44 * 63 1,200 0 1,200
p] 600 0 600
= 180 0 180
Al 420 0 420
o HUA(HSY) ISAYSAANY AEY A
=3J| SUE 50,0002 * 1§ * 63 300 0 300
p] 150 0 150
< 45 0 45
Al 105 0 105
O D29 DR OISAYMYE 2BE
150,0009! * 403l 6,000 0 6,000
p] 3,000 0 3,000
= 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
03 8 AHE 2 bl 0 2,265 ~2,265
O RANY HYAIT A 29 33 0¥ 0 2,265 £2,265
p] 0 1,132 A1,132
< 0 339 £339
Al 0 794 AT79
202 01t 8,120 2,550 5,570
ol 4,060 1,275 2,785
= 1,219 383 836
Al 2,841 892 1,949
01 2Lholbl 8,120 2,550 5,570
O HUALANY NSNS L SLLS Ot
23 6,120,0009 6,120 2,550 3,570
gl 3,060 1,275 1,785
< 919 383 536
Al 2,141 892 1,249
O 22U AZ0IY OISEI 88 T2y
L% ol 10,0002 * 10% * 23l 2,000 0 2,000
p] 1,000 0 1,000
< 300 0 300
Al 700 0 700
301 YPBHD 39,525 6,305 33,220
ol 19,763 3,153 16,610
= 5,929 946 4,983
Al 13,833 2,206 11,627
09 8 AHAIHIXI ™ 2 19,085 3,605 15,480
O DISALOIME T2 U D X 2
Ayl 23 2,700,000% 2,700 810 1,890
p] 1,350 405 945
< 405 122 283
Al 945 283 662




SN ALSD
Za: AYBA(2A/2AAR)
chel: Ko (B9 ®R)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
O OIS8lE E32AE BOtA ALl
3,002 * 100% * 23| 600 0 600
gl 300 0 300
< 9 0 90
Al 210 0 210
O HUHEEX 0IS02y D21 12,690 0 12,690
o Dlso2Y ZRIH 2
7,190,008 * 14l 7,190 0 7,190
p] 3,595 0 3,595
< 1,079 0 1,079
Al 2,516 0 2,516
o FIIX SAH 8,000 * 508 * 108 4,000 0 4,000
gl 2,000 0 2,000
= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
o IR 1AM 3,008 * 50 + 103 1,500 0 1,500
J| 750 0 750
= 225 0 225
Al 525 0 525
O Z2Y UATAL(MSAZRSY) &I}
X 2balyl X A 1,350,0009 1,350 1,050 300
J| 675 525 150
= 203 158 45
Al 472 367 105
12 JIEH2 43 20,440 2,700 17,740
O DISALOIME U L T2 2 LA
bl A 3,900,0009 3,900 900 3,000
p] 1,950 450 1,500
= 585 135 450
Al 1,365 315 1,050
O DIS8lE EAZMHE AR LA
370,0008 * 23| 740 0 740
pl 370 0 370
= 11 0 11
Al 259 0 259
O HU(Hatd) DISAVSTAY 2 A
250,000% * 143l 3,500 0 3,500
p] 1,750 0 1,750
= 525 0 525
Al 1,225 0 1,225
O 22 o ZHOI(HHE) 261 D& 23
3,5008 * 2502 * 123l 10,500 0 10,500
gl 5,250 0 5,250
= 1,575 0 1,575
Al 3,675 0 3,675
307 £I2+0| & 25,300 0 25,300
p] 12,650 0 12,650
< 3,795 0 3,795
Al 8,855 0 8,855
BIEEEEETT 25,300 0 25,300




SH: ASBIY
Ho: AYSH(RA/2AAE)
Chel: Kot CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
SEEEEEERFEER EIEEE
400,008 * 209 8,000 0 8,000
p] 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
O FAUZH S253H S X2
250,0008 * 209 5,000 0 5,000
p] 2,500 0 2,500
< 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
O R&ADABE HelZ Al X2
300,0008 * 259 7,500 0 7,500
p] 3,750 0 3,750
< 1,125 0 1,125
Al 2,625 0 2,625
O SHoY UIS0ISAY AX+g
40,0002 * 407HA = 374 4 4,800 0 4,800
p] 2,400 0 2,400
< 720 0 720
Al 1,680 0 1,680
405 TH&HH St 12,000 0 12,000
p] 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
01 MY SEHSY| 12,000 0 12,000
O SEHUASMLES HE3UPC 2Y
600,002 * 4CH 2,400 0 2,400
p] 1,200 0 1,200
< 360 0 360
Al 840 0 840
O FAAY AEYASHI(HTH) 7Y
9,600,008 * 1CH 9,600 0 9,600
p] 4,800 0 4,800
< 1,440 0 1,440
Al 3,360 0 3,360
HAAY ST ME KA SAY 01 N 52,946 35,315 17,631
p] 26,472 17,657 8,815
< 7,942 5,297 2,645
Al 18,532 12,361 6,171
101 1248l 52,946 35,315 17,631
gl 26,472 17,657 8,815
< 7,942 5,297 2,645
Al 18,532 12,361 6,171
04JIAH22RSES 52,946 35,315 17,631
O JNZFANAYSTME TAHLAY X2 52,946 35,315 17,631
o Jl=a A 37,260,0002 37,260 25,200 12,060
p] 18,630 12,600 6,030
< 5,589 3,780 1,809
Al 13,041 8,820 4,221
o E4224+g 23 900,000 900 600 300




2N
X ZH -
L= B

el

A28
AL S (BH/BAHYR)
ANFL2A

SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o HRE2
9] 750 300 150
< 135 90 45
Al 315 210 105
o MIEEE 23 6,381,000& 6,381 ,675 3,706
J| 3,190 ,337 1,853
< 957 401 556
Al 2,234 937 1,297
o S0 23 1,080,000 1,080 720 360
J| 540 360 180
< 162 108 54
Al 378 252 126
o WAI O Z & 3,725,000& 3,725 ,520 1,205
J| 1,862 ,260 602
< 559 378 181
Al 1,304 882 422
IHE=Y Dol nEXE 2Az2H A& 9,000 0 9,000
=) 2,700 0 2,700
Al 6,300 0 6,300
307 21201 A 9,000 0 9,000
= 2,700 0 2,700
Al 6,300 0 6,300
01 92724l 9,000 0 9,000
O JHE=ZHDoll A &I =H XA
9,000,000& * 14 9,000 0 9,000
< 2,700 0 2,700
Al 6,300 0 6,300
FAALSXNHH s (0024]) 18,162 0 18,162
J| 9,081 0 9,081
=) 2,724 0 2,724
Al 6,357 0 6,357
101 1A dl 18,162 0 18,162
J| 9,081 0 9,081
< 2,724 0 2,724
Al 6,357 0 6,357
4 JI12ZHHZE2EXNEES 18,162 0 18,162
O HAALEXNMEYH &S 18,162 0 18,162
o JIEs 2,010,000& = 1H » 63 12,060 0 12,060
J| 6,030 0 6,030
=) 1,809 0 1,809
Al 4,221 0 4,221
o JtE=¢ 60,0003 * 1H » 63 360 0 360
J| 180 0 180
< 54 0 54
Al 126 0 126
o Ex2RE 50,000& = 1H » 63 300 0 300
J| 150 0 150
< 45 0 45
Al 105 0 105




2N
X ZH -
L= B

el

A28
ALEd(2A/2A
ANFL2A

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SINEEEE 3,876,0008 = 141 3,876 0 3,876
b 1,938 0 1,938
= 581 0 581
Al 1,357 0 1,357
o HEZIH| 2,010,0008 * 60% 1,206 0 1,206
b 603 0 603
= 181 0 181
Al 422 0 422
o EF0Hl 20,0008 * 1% * 33 * 6% 360 0 360
b 180 0 180
= 54 0 54
Al 126 0 126
S A 7,562,764 7,574,104 A 11,340
= 101,000 101,000 0
7 632,370 632,370 0
b 157,602 157,602 0
= 627,649 632,509 4,860
Al 6,044,143 6,050,623 16,480
SOl X B AN 10,080 21,420 A 11,340
= 4,320 9,180 £ 4,860
Al 5,760 12,240 16,480
307 @120l & 10,080 21,420 A 11,340
= 4,320 9,180 £ 4,860
Al 5,760 12,240 16,480
NIEEEEET 10,080 21,420 A 11,340
O stgtel XI=2H XY ZE 10,080,0002 10,080 21,420 A 11,340
< 4,320 9,180 £ 4,860
Al 5,760 12,240 16,480
BT a el 788,335 749,701 38,634
pJ 389, 167 369,850 19,317
= 3,000 3,000 0
Al 396, 168 376,851 19,317
2AA AL D oyl AY 776,375 737,741 38,634
p 388, 187 368,870 19,317
Al 388, 188 368,871 19,317
202 01 5,175 8,775 3,600
b 2,587 4,387 ~1,800
Al 2,588 4,388 ~1,800
01 204l 5,175 8,775 3,600

O DEY - Y'Y S= - B2AANY Y2ET

2 2,880,0002 2,880 6,480 A3,600
pJ 1,440 3,240 £1,800
Al 1,440 3,240 £1,800
307 £I2+0| & 725,276 684,202 41,074
b 362,638 342,101 20,537
Al 362,638 342,101 20,537
NIEEEEET 725,276 684,202 41,074




A=Y
HAAZR(BAH/BAH )
Ot A E g (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
O NEY - gaY S= - 2A2IMY 22H XL 679,776 638,702 41,074
o A2H|, 2HH XY FAH 653,526,000 653,526 612,452 41,074
I 326,763 306,226 20,537
Al 326,763 306,226 20,537
405 KH&HE S| 1,160 0 1,160
Il 580 0 580
Al 580 0 580
01 THAtY 2 E F SH 1,160 0 1,160
O gsgMr =5 1,160,000 * 1Al 1,160 0 1,160
Il 580 0 580
Al 580 0 580
EIESES 4,696,969 4,380,587 316,382
=2 324,382 15,000 309,382
Il 1,842,645 1,842,645 0
= 7,000 0 7,000
(= 145,598 145,598 0
Al 2,377,344 2,377,344 0
DR Al S EE 3,800 0 3,800
2 3,800 0 3,800
405 KtAHE S 3,800 0 3,800
2 3,800 0 3,800
01 IHAtY 2 E F SH 3,800 0 3,800
O 2N HFAFXI(UPS)FOH[OI AL I AR ]
3,800,000 * 1CH 3,800 0 3,800
2 3,800 0 3,800
22U HEES AA(EAT) 3,097 0 3,097
2 3,097 0 3,097
307 @I2+0l & 3,097 0 3,097
2 3,097 0 3,097
01 92224 3,097 0 3,097
O sl XAl SIAH PU[MAMALEIAIS
23 3,097,000 * 1Al 3,097 0 3,097
2 3,097 0 3,097
D2 Al oL ESA HE2C7) 19,500 0 19,500
=2 19,500 0 19,500
307 eI2+0l & 19,500 0 19,500
=2 19,500 0 19,500
01 92224 19,500 0 19,500
O 22U YE2I|2 2T H RYH XA
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